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PE: Processing Element C DA B TENIEMPIE
oty W, TekR SPMD QBIABETEIT LIS,

mpirun -np M <Program>
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PE #0 PE #1 PE #2 PE #M-1

Program | Program | Program | 00000 Program

Data #0 i@ Data #2 Data #M-1
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TB5=OI12IF, FNISBLE=T—2BENVLETHS,
- BREEAXT—AEE=7ITIVXLIEE>THRLY,
—3BAATESTRAWIETETEALNAD, RFRMEtEICH
THRY, FEORRTIHIT—AEE=7ILITVXLIEERS,

« WHFHEEIRDDIZHI=>T, ERMLGTILTYXLIZEL
=T —3EEEEDDILENDD,

Jul2009

% =h

(=] =]

- JOtyY, a7

- N—FOz7ELTOERBEERE, Do/ )La7Tlddowyy=a7

JO+tX

— MPIsTED =6 DETELL, N—FOoxz7MAa71EFIXREZE.

- L1l 7oeyy - a7 ITEHDI TR 12 EHT 556
BB GHERBTIEIELA),

PE (Processing Element)
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integer, parameter :: NG= 20
Program | Program | Program | Program | LR L) CETERC(IY) 86 VIS
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enddo
Data #0 Data #1 Data #2 Data #3
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integer, parameter :: NL= 5 — bﬁfﬂzéﬁi
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e | ® e ° [°f ¢ HEET 50 DELER
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—RTESE
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A & (Internal Points)

Y Y Y Y ° ZOEBIITHAUESNF-ER
— 4} 55 (External Points)
OEEIZTH A SN-ERTHLIAZDEE D
° ° ° ° °
¢ HEENT SO PELER
(F—N—SvTEHEDER)
° ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 1 % 5 (Boundary Points)
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—fRIESNT-BIET—T IV EE

EIEHRF

— NEIBPETOT, NEIBPE(neib)
ETNTNDEERFISEDIAYvE—DH AKX
— export_index(neib), neib= 1, NEIBPETOT
MERRIBS

— export_item(k), k= 1, export_index(NEIBPETOT)
ENETNDEERFITEDAvE—D

— SENDbuf(k), k= 1, export_index(NEIBPETOT)

Jul2009



49

1%{E (MPI_Isend/Irecv/Waitall)

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4

! BUFlength_e ! BUFlength_e ! BUFlength_e ! BUFlength_e !

export_index(0)+1  export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export_ index(neib-1)+1, export_ index(neib)
kk= export item(k)
SENDbuf (k)= VAL (kk)

enddo BEIENYITFADIKA
CHEED BEGEOEREEEEE ZEITHE
do neib= 1, NEIBPETOT SDTIEEL, SDKSI/NYT7A~—[E]
::.S_e: export_::.ndex(ne::.b-l) + 1 1‘tlb‘cg‘|'§j_é:t§@]&)%)o

iE_e= export_index(neib )
BUFlength_e= iE e + 1 - iS e

call MPI ISEND &
& (SENDbuf (iS _e), BUFlength e, MPI_INTEGER, NEIBPE (neib), 0,&
& MPI_COMM WORLD, request_: send (neib), ierr)
enddo

call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request send, stat_recv, ierr)
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—RiESh-BET I I ZIE

ZIEMF

— NEIBPETOT, NEIBPE(neib)
TNENDOZERFHILRITEREAVE—DH (X
— import_index(neib)

MNRIES

— import_item(k), k= 1, import_index(NEIBPETOT)

FNEFNDZERFENOZTIEAYyE—
— RECVbuf(k), k= 1, import_index(NEIBPETOT)

Jul2009

1%{E (MPI_Sendrecv)

50

neib#1 neib#2 neib#3

neib#4

export_index(0)+1

BUFlength_e ! BUFlength_e BUFlength_e

export_index(1)+1 export_index(2)+1

do neib= 1, NEIBPETOT

do k= export_index(neib-1)+1, export_index(neib)

kk= export item(k)
SENDbuf (k)= VAL (kk)

enddo
enddo

do neib= 1, NEIBPETOT

iS_e= export_index(neib-1) + 1
iE ,_e= export_index(neib )
BUFlength e= iE e + 1 - iS e

call MPI_ SENDRECV

& (SENDbuf (iS_e) , BUFlength e,
RECVbuf (iS_i), BUFlength i,

3}

& MPI
enddo

BUFlength_e !

export_index(3)+1 export_index(4)

MPI INTEGER, NEIBPE (neib),
MPI_INTEGER, NEIBPE (neib),
_COMM _WORLD, stat_sr, ierr)

FEENYVITFADRA

&

0,&

0,&
Jul2009
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245 (MPI_Isend/Irecv/Waitall)

do neib= 1, NEIBPETOT

is_i

import_index(neib-1) + 1

iE i= import_index(neib )
BUFlength i= iE i + 1 - iS i

call MPI IRECV &
& (RECVbuf (iS_i), BUFlength_i, MPI INTEGER, NEIBPE (neib), 0,&
& MPI_COMM WORLD, request_: recv(neib), ierr)

enddo

call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request_recv, stat recv, ierr)

do neib= 1, NEIBPETOT

do k= import index(neib-1)+1,

kk= import item (k)
VAL (kk)= RECVbuf (k)

enddo
enddo

import_index (neib)

ZENYITTHLRA

neib#1 neib#2 neib#3 nei

b#4

BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i

import_index(0)+1

import_index(1)+1 import_index(2)+1

import_index(3)+1

BUFlength_i

import_index(4)
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%2{5 (MPIl_Sendrecv)

do neib= 1, NEIBPETOT
iS_i= import index(neib-1) + 1
iE:i= import:index(neib )
BUFlength_i= iE i + 1 - isS i

call MPI_SENDRECV &
& (SENDbuf (iS_e), BUFlength e, MPI INTEGER, NEIBPE (neib), 0,&
& RECVbuf (iS_i) , BUFlength i, MPI_INTEGER, NEIBPE(neib), 0,&
& MPI_COMM WORLD, stat sr, ierr)

enddo

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import index(neib-1)+1l, import index(neib) o — NN \ - >
kk= import_item(k) X1=/\J7775 b@{t)\
VAL (kk) = RECVbuf (k)
enddo
enddo

RECVbuf

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4

\ | | | \
! BUFlength_i ! BUFlength_i ! BUFlength_i ! BUFlength_i !
import_index(0)+1  import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1 import_index(4)
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— N — ) —
—fIESN-BET—TI: =&
ﬁR IH 5 - X l=
'C
!C-- RECV
do neib= 1, NEIBPETOT
ir = import index(neib-1) + 1
len r= import index(neib) - import index (neib-1)
calTl MPI IRECV (RECVbuf (ir), len r, MPI INTEGER, &
- NEIBPE (neib), 0, MPI_COMM WORLD, &
& request_recv(neib), Terr)
enddo
'c

1C-- WAITall for RECV
call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request_recv, stat recv, ierr)

'c
!C-- update array
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import index(neib-1)+1, import index (neib)
kk= import item (k) -
BUF (kk)= RECVbuf (k)
enddo
enddo

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4

len_r len_r len_r len_r
import_index(0)+1  import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1 import_index(4)

Jul2009

54

auji

—RRAESNBIET—T )L

!C-- PREPARE send buffer
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export index(neib-1)+1, export_ index (neib)
kk= export item (k)
SENDbuf (k)= BUF (kk)

enddo
enddo
'c
!C-- SEND
do neib= 1, NEIBPETOT
is = export index(neib-1) + 1
len s= export index(neib) - export index (neib-1)
call MPI ISEND (SENDbuf (is), len s, MPI INTEGER, &
& - NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request send(neib), Terr)™
enddo -

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4

len_s len_s len_s len_s

export_index(0)+1  export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)
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KR Z P> TS D H

do neib= 1, NEIBPETOT

call MPI_ISEND (SENDbuf (neib), len s, MPI INTEGER, &

& NEIBPE (neib) , 0, MPI_COMM WORLD, &

& request_send(neib), Terr)

enddo .
1C===
- (e[ LT o o o [l ] s e[}
l
1C +------
IS | RECV [f[a]e] = e z]a] e ] .- EIRINSIES
1C=== PE#0 PE#1 PE#2 PE#3

do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI IRECV (RECVbuf (neib), len r, MPI INTEGER, &
& - NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request recv(neib), Terr)™
, enddo -
1C===

o FIZIE, PE#FIDSIEXPE#HO, PE#2IZ3%{EL T, PE#O, PE#2ADZ{ET 5,
* PE#OIXPE#1/5, PE#2(XPE#1 EPE#SIHILZIET D,
. IRECVDES TIZ, 48F DPE (NEIBPE(neib)) ASISENDD L—F TESIZMAIF
TEoAvtE—CEZET S,
o EEHIDlen_s, ZEADIen rE—HLTWVETFNIEEDEL,
- NEIBPE(neib)h\ vy F LIz L= SEBIENRET S,
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121_& ZEDER

do neib= 1, NEIBPETOT
iS_e= export_index(neib-1)
iE e= export index(neib )
BUFlength e= iE e + 1 - iS e

call MPI_ISEND
& (SENDbuf (iS_e) , BUFlength e, MPI_ INTEGER, NEIBPE (neib), 0,&
& MPI_COMM WORLD, request_ send(neib), ierr)

enddo

3

do neib= 1, NEIBPETOT
isS_i= import_index(neib-1) + 1
iE_i= import_index(neib )
BUFlength i= iE i + 1 - is_i

call MPI IRECV
& (ﬁECVbuf(iS_i), BUFlength_i, MPI_ INTEGER, NEIBPE (neib), 0,&
& MPI_COMM WORLD, request recv(neib), ierr)
enddo - -

« ZETL-ZFEXTOALREE, Avt—CH XK,
NEDEEMHE
NEIBPE (neib) BNy FLI-EZIZ@EENE IS,

Jul2009
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%+ SENDbuf, RECVbuf ZFEd 5H?
s BUFFEEFE->TELRLNDTHLM -

'c
IC +-———-—-- +
!C | SEND |
UG crmm====
1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI_ISEND (SENDbuf (neib), len s, MPI INTEGER, &
& NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request_: send(nelb) Terr)™
enddo
1C===
'C
IQ dpmm==== +
'C | RECV |
G Fommmms
1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI_IRECV (RECVbuf (neib), len r, MPI INTEGER, &
& NEIBPE (neib) , 0, MPI COMM WORLD, &
& request_: recv(nelb) Terr)™
enddo

===
Jul2009

BEIELRIEOBE H#OS#3)

#1

#1

#3
Send #0 \ #0 Recv. #3

#5

#10
#9

NEIBPE(:)=1,3,5,9
« ZEEX-ZEETOELRES, fvtE—TH (X,
NBEDEESMH
NEIBPE (neib) A<y FLI=&EZIZ@EIEMN S,

NEIBPE(:)=1,0,10

Jul2009
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7t SENDbuf, RECVbuf ZFHE T 5M7?

s BUFZEEFE->THRILNDTHSH -
— CAERELCIZH>TELM KLY

'c
U qpo=mmme ar
!C | SEND |
1IC +-————--
!C===
do neib= 1, NEIBPETOT
if (neib.eq.1l) then
ikk= 1
else
ikk= N
endif
if (my rank.eq.0 .and. neib.eq.1l) then
ikk="N
endif
call MPI_ISEND (BUF(ikk), len_s, MPI_INTEGER, &
NEIBPE (neib) , 0, MPI_COMM WORLD, &
& request_: send(neib), Terr)
enddo
1C===

Jul2009
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— g -
EE/\NYIT7DINEE
=] Ae
do neib= 1, NEIBPETOT
iS_e= export_index(neib-1) + 1

iE_e= export_index(neib )
BUFlength_e= iE e + 1 - iS_e

call MPI_ISEND s
& (VAL(...), BUFlength e, MPI INTEGER, NEIBPE(neib), 0, &

& MPI_ COMM WORLD, request_seﬁd(neib), ierr)
enddo

PE#2 = B N
PE#2 feAIE, COBRAITEHLTLVE
21(22|23/24] LD,

13(14({15|16|R0 £ .

- EENYITFDEETFLR
9 1O} [1219] . ZFIHHATOODHT AN
5/6|7|8 |18 Aytr—
11234 |)7 o ‘
PE#0 Pegq ELVIFILGTTIENEEH

Jul2009

—RREGEETIVRFRT—58E
HFLWES (T

s EERNDER, F—/\—5 VT (KREEEHMN) ZERXDX I
— MBI NER (I=1~N) - A & (Interior/Internal Points)

PE#0) 1 [ 2 |3 | 4| 5

PE#1 |51 1| 2|3 | 4|6

PE#2 | 5011 | 2|3 | 4|6

A, ()%, + Ay (D)% + Ay (D) x ., = BF(D) (1<i<N)
el 4 )= A= PE#3 o | 1|23
A, szaAp(l) AxZ’AR(l) v

Jul2009

Jul2009

« BEFERITETREEMPI

s H1BE: —RIESh-BET—T L
- _;XJTEF;]%
— ZRfE

o 1%01:81E DEZEHI
« ENERICKB—RIEIZEAEXVILAA—DHiFIE

64

—RITEHNEETIVEMT—31EE
HFLWLWEBS T
- SEERNER, F—/N\—Z VT (RFEHEEN) ERDOX
- ERNER(I=1~N) : A & (Interior/Internal Points)

— A—IN\—5vTEZE (i=N+1, N+2) : 4} & (Exterior/External Points)
o i=N+1, EN+ 2D BRI FLELLENEEEHS

PE#0| 1|2 |3 |4]5

PE#1 5011 |2 |3|4]6s6

PE#2l 511 |2 |3|4]6
A ()% B, + Ap(D)x ¢+ Ag(D)x ., = BF(i) (1<i<N)
1

7

PE#3| 5112 | 3|4

. 1 . 2 .
AL(Z):E’ Ap (i) :_Ea A ()= Ax

Jul2009
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—RIEEENEETIVERT—21EE
FLWLWE ST
s SEEBRER, A—/N\—5y T (REBEEN) EEZDOXH
- MEEANER (I=1~N) : N & (Interior/Internal Points)
— F—\—FvTEE (i=N+1, N+2) : 4} s (Exterior/External Points)
o i=N+1, i=ENF 2O ERIAFELLZNGELHD

- TRRID>BEE D5 m 1G> TS ESR (IR = (Boundary
Points)

PE#0| 1 | 2 |34 ]5

PE#1 | 51112 |3]4]6s

PE#2 | 5|12 |3]4]6

A, (D) x¢_ + Ay ()% ¢ + A, () 4, = BF (i) (1<i<N)

Nl A2 4L PE#3| 5112 |3
A4,(0) szaADO) sz,ARO) AR

Jul2009
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—RIESh-BET—TI: ZiE

'C
!C-- RECV
do neib= 1, NEIBPETOT
ir = import_index(neib-1) + 1
len r= import index (neib) - import_index (neib-1)
call MPI_IRECV (RECVbuf(ir), len_r, MPI_ INTEGER, &
NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request_: recv(nelb), Terr)™
enddo
'c

'!C-- WAITall for RECV
call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request_recv, stat recv, ierr)

'c
!C-- update array
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= lmport index (neib-1)+1, import_ index (neib)
kk= import item (k)
BUF (kk)= RECVbuf (k)
enddo
enddo

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4

len_r len_r len_r len_r

import_index(0)+1  import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1 import_index(4)

Jul2009

—RIEENE-BETF—TIL: 2E

!C-- PREPARE send buffer
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export index (neib-1)+1, export index(neib)
kk= export item (k)
SENDbuf (k)= BUF (kk)

enddo
enddo
'c
!C-- SEND
do neib= 1, NEIBPETOT
is = export index (neib-1) + 1
len s= export index(neib) - export index (neib-1)
call MPI_ISEND (SENDbuf(is), len_ s, MPI INTEGER, &
& NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request_ send(neib), Terr)™
enddo

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4

len_s len_s len_s

len_s

export_index(0)+1  export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)

Jul2009
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1DEFED LI RICLEGIFHR(1/4)
NR-NR-RAR)

EMERES

60000




1IDEDFZED A HNFTHEICHELTIFHR(2/4)
BiET 0ty Y g

PE# (my_rank-1): NEIBPE (1) PE# (my_rank+l) : NEIBPE (2)

[ciiere—e-oiic]

export index(l)= 1
import_index(1l)= 1

export index(2)= 2
import_ index(2)= 2

COEEAND2DDBEEBEEAGEF2ONDER RRRO) ZEEL
ONEFXRHNRODERETS

1DERED M HEFHRICH BT (4/4)
ﬁ‘nT_j‘}l/

[ IEPE~D

PN PN
i 610+ 0—0O 10
R (R R) = =

SENDbuf (1) =BUF (1) SENDbuf (2) =BUF (4)

BEIEPEMNSD
SHE (51 ) tho-e-e—o]

BUF (5) =RECVbuf (1)
pevo |1 [2[ a4 ]s]
PE#1‘5‘1‘2‘3‘4‘6‘
PE#2 | 5|1 |2|3|4]|6
rers | o [ 2]

BUF (6) =RECVbuf (2)

Jul2009
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1DESED M HEHRICHELRIFH (3/4)
JE{nT_j‘}l/

ey o000
R (o -®
E1E (RHRR)
export index(l)= 1 export index(2)= 2
export item (1)= 1 export item(2) = 4
BE#EPEA DD . @
e 0000
218 (5t =) ©

import_ index(1l)= 1
import_item (1)= 5

pero [1[afla]a]s ]
PE#1‘5‘1‘2‘3‘4‘6‘
PE#2 |5 |1|2|3| 4|86

import index(2)= 2
import_item (2)= 6

72

1]

EE: —RiiE
#IEMT ojote-e-oio

— NEIBPETOT, NEIBPE(neib)
* NEIBPETOT=2, NEIB(1)= my_rank-1, NEIB(2)= my_rank+1
TNTNDREEBRFITEDIAYE—IH AKX
— export_index(neib), neib= 1, NEIBPETOT
+ export_index(0)=0, export_index(1)= 1, export_index(2)= 2
MERRIES
— export_item(k), k= 1, export_index(NEIBPETOT)
+ export_item(1)= 1, export_item(2)= N
ENTNDOEERFITESAYE—]
— SENDbuf(k), k= 1, export_index(NEIBPETOT)
« SENDbuf(1)= BUF(1), SENDbuf(2)= BUF(N)

SENDbuf (1) =BUF (1) SENDDbuf (2) =BUF (4)

Jul2009
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73

SEMRF [} o000l

— NEIBPETOT, NEIBPE(neib) ssri-ssevaz) Bur (6)-amcvimz 2
* NEIBPETOT=2, NEIB(1)= my_rank-1, NEIB(2)= my_rank+1
ITNTNDOZERFNIOZITREAVE—DH AKX
— import_index(neib), neib= 1, NEIBPETOT
« import_index(0)=0, import_index(1)= 1, import_index(2)= 2
N mIES
— import_item(k), k=1, import_index(NEIBPETOT)
* import_item(1)= N+1, import_item(2)= N+2
TNENDZERFIORZITISAvE—

— RECVbuf(k), k=1, |mport_|ndex(NEIBPETOT)
« BUF(N+1)=RECVbuf(1), BUF(N+2)=RECVbuf(2)

— it -BET—JIL.CEE

SENDbuf (1) =BUF (1) SENDbuf (2) =BUF (4) import index (1)
import_index (2)
import item (1)

)

import item (2
000060

export index (1
export index (2
export item (1
export item (2

ZZNI-'

BUF (0) =RECVbuf (1) BUF (5) =RECVbuf (2)

)
)
)
)

NEIBPETOT= 2
@—M—@ NEIBPE(1)= my rank - 1

NEIBPE (2)= my rank + 1

ZOI\)H

Jul2009
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PE#0 | 1 [ 2 |3 | 4 | 5

if (my rank.eq.0) then
import item (1)= N
export item (1)= N-1
NEIBPE (1)= my rank+l

endif

Jul2009

BUF (5) =RECVbuf (1) BUF (6) =RECVbuf (2)

—fiesh-@BET—T)L
NEIBPETOT= 2
@_M-@ NEIBPE (1)= my rank - 1
NEIBPE (2)= my rank + 1

SENDbuf (1) =BUF (1) SENDbuf (2) =BUF (4) import index(l)=1

import index(2)= 2
import_item (1)= N+1

import_item (2)= N+2
[cf-0—e-e—o-f]

export index(1l)= 1
export index(2)= 2
export item (1)=1
export item (2)= N

if (my rank.eq.0) then
import_item (1)= N+1
export item (1)= N
NEIBPE (1)= my rank+l
endif

74

Jul2009

—RITTETILHIRE(1/10)

F—N—S9TDHB—RITHET—%(NG=16, 45815)
[ZDUWT, £70vyYTIAAJICET2E®REASL,
BER A IDERE, SEEEEEICTH R IDEHRELTE
9%,

PE#1 | 5|1 |2 |3|4 |6

PE#2 | 5| 1|2 |3 | 4|6

PE#3 | 5 1 2 3 A N

76
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PE#0 PE#1 . PE#2 . PE#3
096009000690
PE#0 PE#1 PE#2

101 105 109

102 106 110

103 107 111

104 108 112

« FEPEOAR (iF1~NEA) ITBWTRAT—2% 5 A2 H, 1R
RRIDOT 3R BEERIZE TEM R 1ELTEET 5,

Jul2009 79

PE#0 PE#1 PE#2
i=1 101 i=1 105 i=1 109
i=2 102 i=2 106 i=2 110
i=3 103 i=3 107 i=3 111
i=4 104 i=4 108 i=4 112
i=5 105 i=5 104 i=5 108
i=6 109 i=6 113

Jul2009 78

PE#0
OO OO0
PE#1
6—0—@ 600

PE#0 PE#1

i=1 101 i=1 105

i=2 102 i=2 106

i=3 103 i=3 107

i=4 104 i=4 108

i=5 2 i=5 2

i=6 2
Jul2009 80
N N —
YoINTag3A
FORTRAN
$ cd <$1DH>/data
$ mpif90 -Oss -noparallel 1ld-srbl.f
$ gsub go.sh
$ mpif90 -Oss -noparallel 1d-srb2.f
$ gsub go.sh
Cc

$ cd <$1DH>/data
$ mpicc -Os -noparallel 1ld-srbl.c
$ gsub go.sh
$ mpicc -Os -noparallel 1d-srb2.c
$ gsub go.sh



Jul2009

1c

— RITTETILHIE: 1d-srb1.f (3/10)
ZPEICBEWTRAMT—2 (N A D{E) Fdr A&

—RITTETILHIRE: 1d-srb1.f (2/10)

include 'mpif.h

integer (kind=4)
integer (kind=4)

integer (kind=4), dimension (2)

integer (kind=4), dimension(0:2)

:: my rank, PETOT
:: N, NEIBPETOT, BUFlength

!

: NEIBPE

import index, export index

integer (kind=4), dimension( 2) import_item , export”item
integer (kind=4), dimension(2) SENDbuf, RECVbuf
integer (kind=4), dimension(:), allocatable :: BUF
integer (kind=4), dimension(:,:), allocatable stat send
integer (kind=4), dimension(:,:), allocatable stat recv
integer (kind=4), dimension(: ), allocatable request_send
integer (kind=4), dimension(: ), allocatable request_recv
¢
IC +—————————— +
!C | INIT. MPI |
IC fommmmmmmm== +
!C===
call MPI INIT (ierr)
call MPI _COMM SIZE (MPI COMM WORLD, PETOT, ierr )
call MPI_COMM RANK (MPI_COMM WORLD, my rank, ierr )
|C=== - - - - -
Jul2009 83 Jul2009
— —®
) T w1 1d-srb1.f (4/10
RILET ILHIRE: 1d-srb1.
Pay -
FHEBIZHITH5 R
iSTART= 1
iEND = N+2
if (my rank.eq.0 ) iEND = N+l
if (my rank.eq.PETOT-1) iEND = N+1
do i= ISTART, iEND
write (*,'(a, 3i8)') '%%% before', my rank, i, BUF(i)
enddo -
PE#0 PE#1 PE#2 PE#3
iS=1 iS=1 iS=1 iS=1
iE= N+1 iE= N+2 iE= N+2 iE= N+1
SR ShmE2 Hhmg2 ShRE
%%% before 0 1 101 %%% before 1 1 105 %%% before 2 1 109 %%% before 3 1 113
%%% before 0 2 102  %%% before 1 2 106 %%% before 2 2 110 %%% before 3 2 114
%%% before 0 3 103  %%% before 1 3 107 %%% before 2 3 111 %%% before 3 3 115
%%% before 0 4 104 %%% before 1 4 108 %%% before 2 4 112 4%% before 3 4 116
%%% before 0 5 0 %%% before 1 5 0 %%% before 2 5 0 %%% before 3 5 0
%%% before 1 6 0 %%% before 2 6 0

L

allocate (BUF (N+2))
0

BUF=
if (my rank.eq.0) open (11, file='1ld.0', status='unknown'
if (my rank.eq.l) open (11, file='ld.l', status='unknown')

)
if (my_rank.eq.2) open (11, file='ld.2', status='unknown')
if (my_rank.eq.3) open (11, file=‘1d.3’, status=‘unknown’)
do i= 1, N
read (11,*) BUF (i)
enddo

close (11)

PE#0 PE#1 PE#2 PE#3
101 105 109 113
102 106 110 114
103 107 111 115
104 108 112 116

—RFLETILHIRE: 1d-srb1.f (5/10)
_ B SR, SR

if (my rank.eq.0 ) NEIBPETOT= 1
if (my rank.eq.PETOT-1) NEIBPETOT= 1
if (PETOT.eq.1) NEIBPETOT= 0

NEIBPE (1l)= my rank - 1
NEIBPE (2)= my rank + 1

if (my rank.eq.0 ) NEIBPE(l)= my rank + 1
if (my rank.eq.PETOT-1) NEIBPE(l)= my rank - 1

import index= 0
export _index= 0
import_item = 0
export_item = 0

import index (
import_index (
import item (
import”item (

+ ¥
N

export_index(
export_index (
export _item (
export_item (

B#EPES (NEIBPETOT),
% PE(NEIBPE) &R E

’PE#OIPE#1|PE#2|PE#3‘

1)
2)
1)
2)
1)
2)
1)
2)

ZRNE ZZNR

(24
zzo
+ 0
(-]

if (my rank.eq.
import item (
export_item (
endif

RO
([}

BUFlength= 1

82

84
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c01-0—0-101

SENDbuf (1) =BUF (1) SENDbuf (2) =BUF (4)

[clo—e-oe0l)

BUF (5) =RECVbuf (1)

Jul2009

BUF (6) =RECVbuf (2)

NEIBPETOT= 2
NEIBPE (l1)= my rank - 1
NEIBPE (2)= my rank + 1

import_index (1)=
import_index (2)= 2
import item (1)= N+1
import item (2)= N+2

export index (1)
export index(2)
export item (1)
export item (2)

ZENR

if (my rank.eq.0) then
import item (1)= N+1
export item (1)= N
NEIBPE (1)= my rank+l
endif

Jul2009

—RTETILBIRE: 1d-srb1.f (7/10)
BERAEHREEER

'C
G $=—=—————————————c—————— +
'C | PREPARE send buffer |
1 e ———
1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export index(neib-1)+1, export index(neib)
kk= export item(k)
SENDbuf (k)= BUF (kk)
enddo
enddo
1C===

BETOtwvHYIZ BUF(1), BUF (N) #E5#EETS
BRAEHRE SENDbuflZ{EA

PE# (my_rank-1): NEIBPE (1) BRrEREE PE# (my_rank+l) : NEIBPE (2)

60100101

SENDbuf (1) =BUF (1)

SENDbuf (2) =BUF (4)

Jul2009

Jul2009

— RITTETILPIE: 1d-srb1.f (6/10)
BIEHRANFEDEES, SLIREEHMER

HE]

1€ $m—m—omm—mm——m— oo

!C | INIT. arrays for MPI_WAITALL |

U@ srem=mmossssssssscosososso=oso==

1C===
allocate (stat send(MPI_STATUS_ SIZE,NEIBPETOT))
allocate (stat_recv(MPI_STATUS SIZE,NEIBPETOT))
allocate (request_send (NEIBPETOT))
allocate (request” recv(NEIBPETOT))

1C===

LIRRREZRER T AT TR

WIEEAIF -request handle GEIEV VT Rk, EHED)
— #{E M request_send, Z{EF :request_recv
WKiRA T U MRS : status object

— 1%{EF :stat_send, {5 :stat_recv

MPI_STATUS SIZE

— “mpif.h”, "mpi.h” TEZEINTLVS,

- BFICCORFELERELTIEOIFAELY,

—JKJ_B%?JLWJEE' 1d-srb1.f (8/10)
RAEHRDEE

e
1C +-—---—-—- +
!C | SEND |
UE armmmm==
1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
is = export index (neib-1) + 1
len s= export index(neib) - export index (neib-1)
call MPI_ISEND (SENDbuf(is), len_s, MPI_ INTEGER, &
& NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request_: send(nelb), Terr)™
enddo
1C===
. SENDbuf (neib) MBIgFES, £dlen_s(=1)D
I — + Ayt—C%BEEPE (NEIBPE (neib) ) ITEIET 5.
'C | RECV |
eIl
do neib= 1, NEIBPETOT
ir = import index (neib-1) + 1
len r= import index (neib) - import index (neib-1)
calTl MM IRECV (RECVbuf (ir), len r, MPI INTEGER, &
& NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request_recv (neib), Terr)
enddo
IC===
jc
|C e —
IC | WAITall for RECV |
1€ Tommmmmmormsmoems—e +

| C===
call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr)
=== - - -
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Jul2009 -
— :ET)L wi: 1d-srb1.f (8/10
AJL . =-Sro‘l.
it
II\\ |ﬁ $&0) 1l=l
ic
IC +————— +
'C | SEND |
I€ fom====
lt==
do neib= 1, NEIBPETOT
is = export index (neib-1) + 1
len s= export index(neib) - export index(neib-1)
call MPI ISEND (SENDbuf (is), len s, MPI INTEGER, &
& - NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request_send (neib), Terr)
enddo
[C===
P . RECVbUE (neib) MSIEES, E&len r(=1) DAy
IC | RECV | t—C##EPE (NEIBPE (neib) ) WhoZIET 5,
IC +---—-—- +
1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
ir = import index(neib-1) + 1
len r= import index(neib) - import index(neib-1)
call' MPI_IRECV (RECVbuf(ir), len_r, MPI INTEGER, &
& NEIBPE (neib), O, _MPI COMM I WORLD, &
request_recv(ne:l.b) , lerr)
enddo
e
IC smmm==mmmm========= +
!C | WAITall for RECV |
G dPomo——cooocecoooo—e
| C===
call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr)
| === - — —
Jul2009
— —
: T w5: 1d-srb1.f (8/10
— ]
RLET ILHIRE: 1d-srb1.
ic
IC +—————- +
ic SEND
I dr=m==== +
[C===
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI_ISEND (SENDbuf (neib), len s, MPI INTEGER, &
& NEIBPE (neib), 0, MPI COMM | WORLD, &
request_send(neib), Terr)
enddo
[ E===
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI IRECV (RECVbuf (neib), len r, MPI INTEGER, &
& - NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request_recv(neib), Terr
enddo
lt=== s = I=
AllF (R15)
'c
R + = wi—3>
ic iwAzTalil cosIRECTA | DAyt /@_ﬁ)t,*RECVbufa)
e PEERRT HTENALEEL S,
‘ call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr)
1C=== - bd —

KRAT Oz H NS

Jul2009

90

—RTET IILHIE: 1d-srb1.f (8/10)

Ic
1€ HF=mm===
!C | SEND |
1€ s======
|C===
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI_ISEND (SENDbuf (neib), len s, MPI INTEGER, &
& NEIBPE (neib), 0, MPI_COMM WORLD, &
& request_send(neib), Terr)
enddo
|C===
jc
1G oo +
!C | RECV |
1€ S
| Q===
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI IRECV (RECVbuf (neib), len r, MPI INTEGER, &
& - NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request_recv(neib), Terr)
enddo
I C===
'c
e = W —
IC | WAITall for RECV | cDrvt /d)_ﬁ"‘-"&RECVbufa)
o PEERIATHIENAREESD,
: call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr)
1C=== - - -
91 Jul2009 92
— —
: T e8: 1d-srb1.f (9/10
— L}
RITE )Mﬁ'JEE. -srb1.
U
o RIEEREA
1c
1IC +-————————————— +
!C | update array |
1IC 4=————— === +
| C===
do neib= 1, NEIBPETOT ~
do k= import_index (neib-1)+1, import_index (neib) Iﬁ&j’ﬂt‘yﬂ'b\bﬁﬁ
]g[lj; irﬁporgﬁé\simf(k])( Ho1=fE%BUF (N+1),
o = e BUF (N+2) [T AT 3.
enddo
do i= iSTART, iEND
write (*,'(a, 318)') '### after', my_ rank, i, BUF (i)
enddo
|C===

PE# (my_rank-1): NEIBPE (1)

BMERES

PE# (my_rank+1) :

NEIBPE (2)

0000

el

BUF (0) =RECVbuf (1)

BUF (5) =RECVbuf (2)
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— RTET ILHIRE: 1d-srb1.f (10/10)

Ic

1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import index(neib-1)+1, import index (neib)
kk= import item (k) -
BUF (kk)= RECVbuf (k)
enddo
enddo
do i= iSTART, iEND
write (*,'(a, 3i8) ') '### after', my rank, i, BUF(i)
enddo -
1C===
e
IC 4mmmmmm—mm e
!C | WAITall for SEND |
1 U ——
162
call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request send, stat _send, ierr)
1C===
%%% before 0 1 101 %%% before 1 1 105 %%% before 2 1 109 %%% before 3 1 113
%%% before 0 2 102 %k before 1 2 106 %%% before 2 2 110 %%% before 3 2 114
%%% before 0 3 103  %%% before 1 3 107 %%% before 2 3 111 %%% before 3 3 115
%%% before 0 4 104 %%% before 1 4 108 %%% before 2 4 112 4%% before 3 4 116
%%% before 0 5 0 %%% before 1 5 104 %%% before 2 5 108 %%% before 3 5 112
%%% before 1 6 109 %%% before 2 6 113

N

19

20060606006 0w 2—®—@
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—RITET JLHIRE: 1d-srb1.f (9/9)

do neib= 1,
do k= import index(neib-1)+1,
kk= import item (k)
BUF (kk)= RECVbuf (k)

NEIBPETOT
import_index (neib)

enddo
enddo
do i= iSTART, iEND
write (*,'(a, 3i8)') '### after', my rank, i, BUF(i)
enddo ! C=== -
'c
IC $-=-—-——mm—mmm o
'C | WAITall for SEND |
NG f=——=—————————————= +
1C===
call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request send, stat send, ierr)
1C=== - E— —

BEBIHTF RRA TSz MES
GEER)  GEHER)

(16

C —REETFAGIE: 1d-srif (9/9)

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import index(neib-1)+1,
kk= import item (k)
BUF (kk) = RECVbuf (k)

import_index (neib)

enddo
enddo
do i= iSTART, iEND
write (*,'(a, 3i8)') '### after', my rank, i, BUF (i
enddo -
|C===
e
1C +-—————mmm—m o
IC | WAITall for SEND |
1C #mmmmmmmmmmmmmmm e
1C===
call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request send, stat send, ierr)
1C=== - - -
CDAYE—TDEHE, SENDbuLd
PEEEETLHEMNAREELS,
95 Jul2009 96

MPI_ISEND/IRECV/WAITALLE
MPI_SENDRECV

1d-srbl.f: Isend/Irecv/Waitall

allocate (stat send (MPI STATUS SIZE,NEIBPETOT))
allocate (stat recv(MPI STATUS SIZE,NEIBPETOT))
allocate (request_send (NEIBPETOT))
allocate (request_recv (NEIBPETOT))
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI ISEND (SENDbuf (neib), len s, MPI INTEGER, &
- NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request send(neib), Ierr)
enddo -
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI_IRECV (RECVbuf (neib), len r, MPI INTEGER, &
& NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request recv(neib), Ierr)
enddo -
call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr)
call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request send, stat_send, ierr)
1d-srb2.f: Sendrecv
allocate (stat_sr (MPI_STATUS_SIZE))
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI SENDRECV &
& (SENDbuf (neib), len s, MPI_ INTEGER, NEIBPE (neib), O, &
& RECVbuf (neib), len r, MPI_ INTEGER, NEIBPE (neib), 0, &

MPI_COMM WORLD, stat_sr, ierr
enddo
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MPI_ISEND/IRECV/WAITALLD{ELVA

1d-srbl.f: Isend/Irecv/Waitall

allocate (stat send (MPI STATUS SIZE, NEIBPETOT))
allocate (stat _recv(MPI STATUS SIZE,NEIBPETOT))
allocate (request send (NEIBPETOT) )
allocate (request recv (NEIBPETOT))

do neib= 1, NEIBPETOT

call MPI ISEND (SENDbuf (neib), len s, MPI INTEGER, &
- NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request send(neib), Ierr)
enddo -
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI_IRECV (RECVbuf (neib), len r, MPI INTEGER, &
&

& NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD,
& request_recv(neib), Terr)™
enddo

call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr)
call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request_send, stat send, ierr)

o BIEHHIF request EEE X1EH, ZEHA

o WRATOHUMERY| status FEZEZEER, ZIER

« MPI_Isend, MPI_IrecvIZZ N Z N *t i LTI=MPI_WaitallZz
30
— request, statusTRX jll

99

— SN BIET—T L RS

!C-- PREPARE send buffer
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export index(neib-1)+1, export index(neib)
kk= export item (k)
SENDbuf (k)= BUF (kk)

enddo
enddo
'c
!C-- SEND
do neib= 1, NEIBPETOT
is = export index(neib-1) + 1
len s= export index (neib) - export index (neib-1)
call MPI ISEND (SENDbuf(is), len s, MPI INTEGER, &
& - NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request_send(neib), Terr)™
enddo
neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
\ } | | }
! len_s len_s ! len_s ! len_s

export_index(0)+1  export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)

Jul2009

Jul2009 98

MPI_SENDRECV®DO LA

1ld-srb2.f: Sendrecwv

allocate (stat_sr (MPI_STATUS_SIZE))

do neib= 1, NEIBPETOT

call MPI SENDRECV
& (SENDbuf (neib) , BUFlength, len s, NEIBPE (neib), O,
& RECVbuf (neib), BUFlength, len_r, NEIBPE (neib), O,
& MPI_COMM WORLD, stat sr, ierr)

-2

enddo

o WRAT DY MERSI status
_ status(MPI_STATUS_SIZE) #5732+ TR

— Isend/Irecv/Waitall) £Z &1 statusDH A ANRELZBZDTEE
b,

100

—RRibSn-BIET—TIL:

K
aufi

'c
!C-- RECV
do neib= 1, NEIBPETOT
ir = import index(neib-1) + 1
len r= import index(neib) - import index (neib-1)
call MPI IRECV (RECVbuf (ir), len r, MPI INTEGER, &
- NEIBPE (neib) , 0, MPI_COMM WORLD, &
& request_recv(neib), Terr)
enddo
'c
!C-- WAITall for RECV
call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request_recv, stat_recv, ierr)
e
!C-- update array
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import index(neib-1)+1, import_ index(neib)
kk= import item (k)
BUF (kk)= RECVbuf (k)
enddo
enddo
RECVbuf
neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
\ \ | | \
! len_r ! len_r ! len_r ! len_r !
import_index(0)+1  import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1 import_index(4)

Jul2009
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R ALIR (& H R WECE

Preconditioned Conjugate Gradient Method (CG)

« BEERITETREEMPI

. — . — - Compute r(®= b-[A]x(® jt§|]§+ ’ /.: = E Eb{Z\ g AN
« I 1BIE: —iRIESh-BET—T )L mri- 12 5. RERBEN B EGER)
— —RtfE Piy= Oz . FTHIRGNILEE
— SRR i i - P
SRR K
3 =3 y else
® 1 ﬂ1 JE{E O)£§1§U Bl—l= pl—l/pl 2B
pW= zGL 4+ B p@

« BOEITE S — RIEBMEEHIERXY L/ A~ DL FE aadi ©
q i)= P i

o; = p;,/pHgi

x@W= xE-1 4+ o p@
ri= rl-1 - g g
check convergence |r|

(D
S
[N

Jul2009

103 104

THRIRILIE HMEEDOENDE BU'SPMD
A—nN—SvT+EET—TIL

' I I

® ® ® ® ® ® ® [ ] PE #0 PE #1 PE #2 PE #M-1

P PS P ‘ P P PS P Program l Program I Program I 00000

[ J [ J [ J ® [ J [ J [ J [ J
°® °® ® ® ® ® P ° Data #0 Data #1 Data #2

Jul2009 Jul2009

Program

Data #M-1




CGATIETIES

pLAYS

BIEZPO>TVWSAEITEARCPULEL S

105

[ ]

]

PE #0 PE #1 PE #2 PE #M-1
R fEEE
| am | mm | mm | mm
X=X +aY X=X +aY X=X +aY (XX XX X=X +aY
Data #0 Data #1 Data #2 Data #M-1

Mg

Jul2009

HZaEdEDl 51161 (2/2)

— MPI_ALLREDUCE

Ic
L +
IC | RHO= {r}{z} |
IC +————— - +
l C=—=
RHO= 0.d0
do i= 1, N
RHO= RHO + W(i,R)*W (i, Z)
enddo
allreduce RHO
I C===

107

Jul2009

HEZNEEDIIEFIME1(1/2)

« FTRNTMIVIR

- HEERT —2ORMEREL T, SARDATILIED
BTTHG

IC
!C-- {g}= [A]l{p}

exchange W(i,P)

do i= 1, N
W(i,Q) = DIAG(i)*W(i,P)
do j= INDEX(i-1)+1, INDEX (1)
W(i,Q) = W(i,Q) + AMAT (J)*W(ITEM(J),P)
enddo
enddo

106

mHEZE

Jul2009
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P#0 |A0|B0|Co|DO P#0 |0p.A0-A3 | 0p.B0-B3|0p.CO-C3

0p.D0-D3

op.D0-D3

All
MPI_ALLREDUCE . :i:oy ™ nooseeees
P#2 |A2|B2|C2|D2 P#2 | 0p.A0-A3 | 0p.B0-B3 |0p.CO-C3
_

0p.D0-D3

P#3 A3|B3|C3|D3 P#3 | 0p.A0-A3 | 0p.B0-B3|0p.CO-C3

0p.D0-D3

 MPI_REDUCE + MPI_BCAST
BH, BABEEHELD, £TO0ERCHALEMNMEAAS

* call MPI_ ALLREDUCE

(sendbuf, recvbuf, count,datatype,op, comm,ierr)
- sendbuf FE 1 #EEN\VIFTOXETFLXR,

- recvbuf FE o RENYIFDOEETERLXR,
AL T EMdatatype lICKYRE

- count BY I Avb—TOHAX

- datatype E#H 1 Avt—POT—E24T

- op BH 1 HEDOEFE

- comm B I aAZI2=4H5—FEETETD

- ierr BH% o mTa—Fk

Jul2009
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MPI_Reduce/Allreduce® “op” 714

$ cd <$1DH>/parallel
call MPI_REDUCE

(sendbuf, recvbuf, count,datatype,op, root,comm,ierr) mpif90 -Oss -noparallel heat cg p.f

v n

« MPI MAX, MPI MIN EXIE 2/ME mpicc -Os -noparallel heat cg p.c
+ MPI_SUM, MPI_PROD W, &
+ MPI_LAND SHIBAND $ gsub go.sh

real (kind=8) : : X0, X1

call MPI_REDUCE
(X0, X1,71, MPI_DOUBLE PRECISION, MPI_MAX, 0, <comm>, ierr)

real (kind=8) : : X0 (4), XMAX(4)

call MPI_REDUCE
(X0, XMAX, 4, MPI_DOUBLE PRECISION, MPI MAX, 0, <comm>, ierr)

Jul2009 Jul2009

11 12

—RTEMREFRER : W5k (1/7)
— —RTEME SR W H AR (2/7)

implicit REAL*8 (A-H,0-Z)
include 'mpif.h'

integer :: PETOT, my rank, ierr c
integer :: N, ITERmax !C-- CTRL data
integer :: R, Z, P, Q, DD if (my_rank.eq.0) then
open (11, file='input.dat',6 status='unknown')
real (kind=8) : dx, RESID, dPHI, dPHImax, BF, EPS read (11,*) Ng
real (kind=8), dimension(:), allocatable :: PHI, RHS read (11,*) dX, BF
real (kind=8), dimension(: ), allocatable :: DIAG, AMAT read (11,*) ITERmax
real (kind=8), dimension(:,:), allocatable :: W read (11,*) EPS
close (11)
integer, dimension(: ), allocatable :: INDEX, ITEM endif
integer (kind=4) :: NEIBPETOT, BUFlength call MPI_BCAST (Ng , 1, MPI_INTEGER, 0, MPI_COMM WORLD, ierr)
integer (kind=4), dimension(2) :: NEIBPE call MPI_BCAST (ITERmax, 1, MPI_INTEGER, 0, MPI_COMM WORLD, ierr)
call MPI_BCAST (dx, 1, MPI_DOUBLE PRECISION, O, &
integer (kind=4) , dimension(0:2) :: import index, export index & MPI_COMM WORLD, ierr)
integer (kind=4) , dimension( 2) :: import:item p export:item call MPI_BCAST (BF, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, 0, &
& MPI_COMM WORLD, ierr)
real (kind=8), dimension(2) :: SENDbuf, RECVbuf call MPI_BCAST (EPS, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, 0, &
& MPI_COMM WORLD, ierr)
integer (kind=4), dimension(:), allocatable :: statl
e
e !C-- LOCAL MESH size
IC 4+——————- + N= Ng / PETOT
IC | INIT. |
I dp======= + if (N.le.l) goto 900
IC===
nr = Ng - nnn*PETOT
Cc if (my_rank+l.le.nr) N= N + 1
!C-- MPI init.
call MPI INIT (ierr)

call MPI_COMM SIZE (MPI_COMM WORLD, PETOT, ierr )
call MPI_COMM RANK (MPI_COMM WORLD, my_rank, ierr )

Jul2009 Jul2009
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—RTEMEHF R W5k (3/7)

2 3 4 5 6 7 8

—RTEMREFERN : W5k (2/7)

Ic rc 1

IC-- CTRL data !1C-- MATRIX
if (my_rank.eq.0) then allocate (PHI(N+2), DIAG(N), AMAT (2*N)  RHS(N)) 1 Ap(1)|Ar(1)
open (11, file='input.dat', status='unknown') allocate (INDEX(0:N), ITEM(2*N), W(N+2,4))
read (11,*) Ng PHI= 0.d0
read (11: *) dX, BF 1.40/dx Aul2)|Aol2) | Ax(2)
read (11,*) ITERmax -2.d0/dx
read (11,*) EPS -BF * dx AL3)|An(3)|Ax(3)
close (11)
endif INDEX= 2 A(4)|Ao(4)| An(4)

G
!C-- CONNECTIVITY
INDEX (0)= 0

call MPI_BCAST (N , 1, MPI_INTEGER, 0, MPI_COMM WORLD, ierr)

- g - -, i
call MPI BCAST (ITERmax, 1, MPI_INTEGER, 0, MPI COMM WORLD, ierr) AL(5) | Ax(5)| Ar(5)

o N o o »~ W N

call MPI_BCAST (dx, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, 0, &
& MPI_COMM WORLD, ierr) ?f (my_rank.eq.0) INDEX (1 )= 1 A, (6) [Ap(6)|AR(6)
call MPI_BCAST (BF, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, O, & if (my _rank.eq.PETOT-1) INDEX (nnn)= 1
& MPI_COMM WORLD, ierr)
call MPI_BCAST (EPS, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, 0, & do i= 1, nnn AT Aol?) | Ax(7)
& MPI_COMM WORLD, ierr) INDEX (i)= INDEX (i) + INDEX(i-1)
- - enddo AL(8)|Ao(8)
'c
!C-- LOCAL MESH size
N= Ng / PETOT )
. —20. + Q.
if (N.le.1) goto 900 (¢’“—M]xAx+BFXAx=O
nr = Ng - nnn*PETOT Ax
if (my rank+l.le.nr) N= N + 1 ¢ T 1 2 1
- b — L+ _ _
= ¢i—l_ . ¢i+ ¢M——BF><AX
Ax Ax Ax Ax
A, A, A, RHS
Jul2009 Jul2009
115 116
— R BE AR AR (3/7) —REBMEEFEX: A
) 5 . I 4 7
RILRIL T\ )i R EFEN A
16— MATRIX (S 4 5 6 7 38 dojéf b
: allocate (PHI(0:N+1), DIAG(N), AMAT (2*N),RHS(N)) 1 |AD1|AR1 if (my rank.eq.0 .and. i.eq.l) then 5
allocate (INDEX(0:N), ITEM(2*N), W(0:N+1,4)) ITEM(jS+1)= i+l iﬁﬁ%ﬁ:()ﬁnln)
> pasn)s 1
. 1 = .
‘fé;‘o(dﬁx 3 AL3|AD3|AR3 s IESROLdD
& (my rank.eq.PETOT-1 .and. i.eq.N) then
INDEX= 2 4 ALY | AR ITEM(3S+1)= i-1 BHREH (Xmax)
1c DIAG (i )= -1.d0/dx
1C-- CONNECTIVITY 5 ALS | > else )
el . e
if (my rank.eq.0) INDEX (1)= 1 if (ileq.l) ITEM(jS+1)= N+1
if (my rank.eq.PETOT-1) INDEX(N)= 1 7 AL7|AD7|AR7 if (i.eq.N) ITEM(jS+2)= N+2
if (my rank.eq.0.and.i.eq.N) ITEM(jS+2)= N+1
do i= 1, N 8 AL8|AD8 if (my rank.eq.0.and.i-l.eq.l) then
INDEX (i)= INDEX (i) + INDEX (i-1) AMAT(§S+1)= 0.d0
enddo endif
endif
enddo
AR ORIE 2] PE#0 PE#1 PE#2 PE#3

=L, Mg TIE 1)

-

2lsla|1]z2]|3]4| 1|23« IS

Jul2009 Jul2009
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— i ibEnf-@ET—TIL — eI f-BET—T I .CEE

c01-0—0-101

NEIBPETOT= 2
NEIBPE(l)= my rank - 1

SENDbuf (1) =BUF (1)

SENDbuf (2) =BUF (4) import_index (1H)=1
import_index (2)= 2
import item (1)= N+1

import item (2)= N+2
[clo—0—0—0-c]

export index(1l)=

BUF (0) =RECVbuf (1)

export index(2)=
export item (1)=
export item (2)=

BUF (5) =RECVbuf (2)

ZENR

if (my rank.eq.0) then
import item (1)= N+1
export item (1)= N
NEIBPE (1)= my rank+l
endif

NEIBPETOT= 2
NEIBPE(1l)= my rank - 1 @—M—@
NEIBPE (2)= my rank + 1

NEIBPE (2)= my rank + 1

SENDbuf (1) =BUF (1)

SENDbuf (2) =BUF (4) import index(1l)= 1
import index(2)= 2
import item (1)= N

[*lo—o0-0—6]

import item (2)= N+1

export index (1

BUF (0) =RECVbuf (1)

export index (2
export item (1
export item (2

BUF (5) =RECVbuf (2)

ZoNnRr

—_————
o
I
[ury

if (my rank.eq.0) then
import _item (1)= N
export item (1)= N-1
NEIBPE (1)= my rank+l
endif

Jul2009 Jul2009
119 120
— — 3 — >
—RABMEEFEX: WA kR (4/7) —REMEEHFTEX {5k (4/7)
ANITLHRID I\ ANILKL EI\ -
do i= 1, N do i= 1, N
jS= INDEX(i-1) js= INDEX(l 1)
if (my rank.eq.0 .and. i.eq.l) then 2 if (my rank.eq.0 .and. i.eq.l) then
ITEM{3S+1)= i+l BR &Y (Xmin) ITEM{3S+1)= i+l
AMAT (jS+1)= 0. dO AMAT (jS+1)= 0.d0
DIAG(i )= 1. DIAG (1 )= 1.d0
RHS (i )= 0. RHS (i )= 0.d0
else if & else if :
& (my_rank.eq.PETOT-1 .and. i.eq.N) then & (my_rank.eq.PETOT-1 .and. i.eq.N) then jﬁﬁ%# (Xmax)
ITEM (jS+1)= i- ITEM(jS+1)= i-1
DIAG (i )= -1.d0/dX DIAG (i )= -1.d0/dx
else else
ITEM(§S+1)= i-1 ITEM (§S+1)= i-1
ITEM(3S+2)= i+l ITEM(jS+2)= i+l
if (i.eqg.l) ITEM(jS+1)= N+1 if (i.eq.l) ITEM(JjS+1)= N+1
if (i.eq.N) ITEM(jS+2)= N+2 if (i.eq.N) ITEM(3jS+2)= N+2
if (my_rank.eq.0.and.i.eq.N) ITEM(jS+2)= N+1 if (my_rank.eq.0.and.i.eq.N) ITEM(jS+2)= N+l
if (my rank.eq.0.and.i-l.eq.l) then if (my rank.eq.0.and.i-l.eq.l) then
AMAT(§S+1)= 0.d0 AMAT(jS+1)= 0.d0
endif endif
endif endif
enddo enddo
Jul2009 Jul2009
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do i= 1, N
jS= INDEX (i-1)

121
IS — — 3
—RITRAREFEN 5k (4/7
FAMNS -
do i= 1, N
jS= INDEX (i-1)
if (my rank.eq.0 .and. i.eq.l) then
ITEM(jS+1)= i+l
AMAT (3S+1)= 0.d0
DIAG (i )= l.dO
RHS (i )= 0.
else if &
(my_rank.eq.PETOT-1 .and. i.eq.N) then
ITEM(jS+1)= i-1
DIAG (i )= -1.d0/dx
else
ITEM(jS+1)= i-1
ITEM(jS+2)= i+1 a
if (i.eq.l) ITEM(3S+1)= N+1
if (i.eq.N) ITEM(3S+2)= N+2
if (my rank.eq.0.and.i.eq.N) ITEM(jS+2)= N+1
if (my rank.eq.0.and.i-l.eq.l) then
AMAT(jS+1)= 0.d0
endif
endif
enddo
Jul2009
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723K : i3 51| hi (4/7)

if (my rank.eq.0 .and. i.eqg.l) then

ITEM (] =
AMAT (jS+1) =
DIAG (i )=
RHS(i )=
else if

i+1

(my_rank.eq.PETOT-1 .and. i.eq.N) then

ITEM(3S+1) =
DIAG (i )=
else
ITEM(§S+1)=
ITEM (jS+2) =
if (i.eq.l
if (i.eq.N
if (my_rank

if (my rank.

AMAT (jS+1)
endif
endif
enddo

i-
-1.d0/dx

i-1
i BT

ITEM (jS+1)= N+1
ITEM (3S+2)= N+2

.eq.0.and.i.eq.N) ITEM(jS+2)= N+1

eq.0.and.i-1.eq.1l) then
= 0.d0
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do i= 1, N
jS= INDEX (i-1

)
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A 323 : il 5 hi (4/7)

if (my rank. eq. 0 .and. i.eq.l) then

& (my_rank.eq.PETOT-1 .and. i.eq.N) then
ITEM(jS+1)= i-1
DIAG (i )= -1.d0/dX
else
ITEM (§S+1)= i-1
ITEM(jS+2)= i+l 423
if (i.eq.l) ITEM(jS+1)= N+1
if (i.eq.N) ITEM(jS+2)= N+2

if (my_rank.

if (my_rank.
AMAT(jS+1)= 0.d0

endif
endif
enddo

eqg.0.and.i.eq.N) ITEM(jS+2)= N+l

eqg.0.and.i-1.eq.1) then

©0—0—0—0—

—RRMEE

g

!C-- COMMUNICATION
NEIBPETOT= 2
if (my_rank.eq.0

Jul2009

A3 il 5 bl (5/7)

NEIBPETOT= 1

)
if (my rank.eq.PETOT-1) NEIBPETOT= 1

if (PETOT.eq.1l)

NEIBPETOT= 0

NEIBPE (1)= my_rank - 1
NEIBPE (2)= my_rank + 1

if (my rank.eq.0

NEIBPE (1)= my rank + 1

) 1
if (my_rank.eq.PETOT-1) NEIBPE(1l)= my rank - 1

BUFlength= 1

import_index=
export_index
import_item
export_item =

import_index (1)
import_index(2)
import_item (1)
import item (2)

export_index(1l)=
export index (2

1
2
1
export_item (2)= N

1
2
N+1
N+2

if (my_ rank.eq.0) then
import_item (1)= N+1
export_item (1)= N

endif

Jul2009
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1DEZED I RICLETIHHR
HLOEMEBSH T +EET—TIIL

BEEEPEA~AD
EE (ERM) >0l-e-01oje

SENDbuf (1) =BUF (1) SENDbuf (2) =BUF (4)

BHEPE MDD
B2 (51 250) to-0-e-o

BUF (0) =RECVbuf (1) BUF (5) =RECVbuf (2)

ERFT~DHEE

EZBECDESE
BAREESMAITNAER
(0~N+1)= (1~N+2)
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—fESNT-BIET—TIL.CESE
@-M-@ e s
NEIBPE (2)= my rank + 1

SENDbuf (1) =BUF (1) SENDbuf (2) =BUF (4) import index(1l)= 1

import_index (2)= 2
import item (1)= N

import item (2)= N+1
[l o060

export index (1
export index (2
export item (1
export item (2

BUF (0) =RECVbuf (1) BUF (5) =RECVbuf (2)

ZOI\)I—‘

)
)
)
)

if (my rank.eq.0) then
import item (1)= N
export item (1)= N-1
NEIBPE (1)= my rank+l
endif

Jul2009
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—Riesh-@ET—7IL
NEIBPETOT= 2
@_M—@ NEIBPE(l)= my rank - 1

NEIBPE (2)= my rank + 1

SENDbuf (1) =BUF (1) SENDbuf (2) =BUF (4) import_index(1)= 1
import index(2)= 2
import item (1)= N+1

import item (2)= N+2
[cle—e-0-0-[c]

export index(1l)= 1
export index(2)= 2
export item (1)=1
export item (2)= N

BUF (0) =RECVbuf (1) BUF (5) =RECVbuf (2)

if (my rank.eq.0) then
import_item (1)= N+1
export item (1)= N
NEIBPE (1)= my rank+l
endif
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—RBIE AR M HIkR (6/7)
THIRIILFE

1c-- {q}= [A]{p} EEN\YI7IZ
13(1) neib= 1, NEIBPETOT W(i,P) (Dﬁ'ﬁ-’ékh%)

do k= export_index(neib-1)+1, export_ index(neib)
kk= export_item (k) -
SENDbuf (k)= W(kk,P)
enddo
enddo

1C-- SEND & RECV.

do neib= 1, NEIBPETOT
is= export_index(neib-1) + 1
ir= import_index(neib-1) + 1

len s= export index (neib) - export_. index (neib-1)
len r= import_: “index (neib) - import_ “index (neib-1)
call MPI_ SENDRECV
& (SENDbuf (is), len_s, MPI_DOUBLE_ PRECISION,NEIBPE (neib),0, &
& RECVbuf (ir), len_r, MPI_DOUBLE_ PRECISION,NEIBPE (neib),0, &
& MPI_COMM WORLD, statl, ierr)
enddo
update

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import index(neib-1)+1, import index(neib)
kk= import item (k) -
W(kk,P)= RECVbuf (k)
enddo
enddo
do i= 1, N
W(i,Q) = DIAG(i)*W(i,P)
do j= INDEX(i-1)+1, INDEX (i)
W(i,Q) = W(i,Q) + AMAT(J)*W(ITEM(J),P)
enddo

2neEl Jul2009
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EE —RIThiE %4 (MPI_Isend/Irecv/Waitall)
)
. REHRTF cjol-e—e-{ol

i af (1)= — \ | | | |
- NEIBPETOT’ NEIBPE(ner) SEpbRE (D =RoE @) SENpPRE(®)ZROR(D ! BUFlength_e ! BUFIength_e‘ BUFlength_e ! BUFlength_e !
* NEIBPETOT=2, NEIB(1)= my_rank-1, NEIB(2)= my_rank+1

o %h%h@%{%*ﬁ%l:%é}“}t w"ﬂ"ff do neib= 1, NEIBPETOT

_ export IndeX(ner) neib= 1 NEIBPETOT do k= export_::l.ndex(neib—l)+1, export_ index (neib)

kk= export item(k)
SENDbuf (k)= VAL (kk)

neib#1 lneib#Zl neib#3 l neib#4

export_index(0)+1  export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)

» export_index(0)=0, export_index(1)= 1, export_index(2)= 2 el BEENYITFADKA
= enddo BELEDEREERERE ZEICHE
=
o [ Rﬁ:‘ﬁjg L] do neib= 1, NEIBPETOT SO TIFEL, TOKI%E/NyT7A~—[E
. . iS e= export index (neib-1 1 o = -
— export_item(k), k= 1, export_index(NEIBPETOT) AT a- erbort—index (neib ) | RALTHAT 2 LEEBDD.

. . BUFlength _e= iE e + 1 - iS e
« export_item(1)= 1, export_item(2)= N
call MPI ISEND

- TNENOREREICEDAvE— L e e e, O
— SENDbuf(k), k= 1, export_lndex(NEIBPETOT) -
- SENDbuf(1)= BUF(1), SENDbuf(2)= BUF(N)

call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request_send, stat_recv, ierr)
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1%{E€ (MPIl_Sendrecv) 2 —RBE

neib#1 Jneib#ZJ neib#3 l neib#4

o

. ZEMEF 0—6—9—0—@

‘ | | | ‘ - - . - .
I BUFlength_e ! BUFIength_e‘ BUFlength_e ! BUFlength_e | — NEIBPETOT, NElBPE(nelb) BUF (5) =RECVbuf (1) BUF (6) =RECVbu£ (2)
export_index(0)+1  export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4) + NEIBPETOT=2, NEIB(1)= my_rank-1, NEIB(2)= my_rank+1
do neib= 1, NEIBPETOT ° %*L%*LO)"—“'L:*E%‘:;ﬁ\b H'Hyé)bjt_“‘qj-,rx‘
0 SEort-inder e ), export_index(eiB) g CorADRA — import_index(neib), neib= 1, NEIBPETOT
enddo )T VARG « import_index(0)=0, import_index(1)= 1, import_index(2)= 2
enddo
. =] =
do neib= 1, NEIBPETOT ry* ll\‘J%?
iEo- enport_inden(neib ) | — import_item(k), k= 1, import_index(NEIBPETOT)

BUFlength e= iE e + 1 - iS e

 import_item(1)= N+1, import_item(2)= N+2

call MPI_SENDRECV & . . - — e
s (SENDbuf (iS_e) , BUFlength e, MPI INTEGER, NEIBPE (neib), 0,& . %;h'%h =1 E* q’: \ N =4 1—H é w —
& RECVbuf (iS_i), BUFlength i, MPI_INTEGER, NEIBPE (neib), 0,& 0)1 =] E 75 'OX‘ y )‘Jt i
& MPI COMM WORLD stat_sr, ierr)

enddo — RECVbuf(k), k= 1, import_index(NEIBPETOT)
- BUF(N+1)=RECVbuf(1), BUF(N+2)=RECVbuf(2)

Jul2009 Jul2009
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245 (MPI_Isend/Irecv/Waitall)

= 1, NEIBPETOT
import_index (neib-1) + 1
i import index(neib )
BUFlength_i= iE i + 1 - isS i

call MPI_ IRECV &
(RECVbuf (iS_i) , BUFlength i, MPI INTEGER, NEIBPE (neib), 0,&
& MPI_COMM _WORLD, request recv(neib), ierr)
enddo

)

call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat_recv, ierr)

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import index(neib-1)+1, import index(neib)
kk= import item (k) -
VAL (kk) = RECVbuf (k)
enddo
enddo

ZENYITTHBIEA

RECVbuf
neib#1 neib#2 neib#3 neib#4

BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i
import_index(0)+1  import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1 import_index(4)
Jul2009
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—RILEMEHFFE: W5k (6/7
AMNY -
THNRIRILE
e
!C-- {g}= [A]l{p}
ie= init
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export index (neib-1)+1, export index (neib)
kk= export_item (k)
SENDbuf (k)= W(kk,P)
enddo
enddo
'c 3 =42
!C-- SEND & RECV. X B
do neib= 1, NEIBPETOT e
is= export index(neib-1) + 1
ir= import_ index(neib-1) + 1
len_s= export index(neib) - export_index(neib-1)
len_r= import index(neib) - import_index (neib-1)
call MPI_SENDRECV
& (SENDbuf (is) , len s, MPI_DOUBLE_PRECISION,NEIBPE (neib),0,&
& RECVbuf (ir) , len_r, MPI DOUBLE_PRECISION,NEIBPE (neib),0,&
& MPI_COMM WORLD, statl, Ierr)
enddo
ie= update
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import index(neib-1)+1, import index (neib)
kk= import_item (k) -
W (kk, P)= RECVbuf (k)
enddo
enddo
do i= 1, N
W(i,Q) = DIAG(i)*W(i,P)
do j= INDEX(i-1)+1, INDEX (i
W(i,Q) = W(i,Q) + AMAT(J)*W(ITEM(J),P)
enddo
SRSd0 Jul2009

134
= =
%15 (MPI_Sendrecv)
do neib= 1, NEIBPETOT
is_. import_index(neib-1) + 1
iE_i= import_index(neib )
BUFlength_i= iE i + 1 - iS i
call MPI_SENDRECV &
& (SENDbuf (iS_e), BUFlength e, MPI INTEGER, NEIBPE (neib), 0,&
& RECVbuf (iS_i) , BUFlength i, MPI INTEGER, NEIBEE (neib), 0, &
& MPI_COMM WORLD, stat sr, ierr)
enddo
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import_ index(neib-1)+1, import_ index (neib) o N \ - S
Kk= import item (k) ZENVTTHLDKA
VAL (kk) = RECVbuf (k)
enddo
enddo
RECVbuf
neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
| | | | |
BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i
import_index(0)+1  import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1 import_index(4)
Jul2009
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—RBIE AR M HIkR (6/7)
THRIFILIE

e
1C-- {q}= [A]{p}
le= init
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export index (neib-1)+1, export index (neib)
kk= export item (k)
SENDbuf (k)= W(kk,P)
enddo
enddo
e

!C-- SEND & RECV.
do neib= 1, NEIBPETOT
is= export index(neib-1) + 1
ir= import_index (neib-1) + 1
len s= export index(neib) - export index (neib-1)
len r= import index (neib) - import index (neib-1
call MPI_SENDRECV -
(SENDbuf (is), len_s, MPI_DOUBLE_ PRECISION,NEIBPE (neib),0, &
& RECVbuf (ir), len r, MPI DOUBLE PRECISION,NEIBPE (neib),0, &
& MPI_COMM WORLD, statl, ferr)
enddo
c- update
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import_index(neib-1)+1, import index (neib)

&

BIEPEN HRIELIE

kk= i t_item (k) = )\
W(kkf';?grnﬁévg‘\:f (k) 1 /_\ J77_0)1|EE
enddo W(l,p) [\Ah%)
enddo
do i= 1, N
W(i,Q) = DIAG(i)*W(i,P) = Q
dolj= INDEX (i-1)+1, INDEX(i) THIRINILIE
- e ) . _
en'gé;,Q) W(i,Q) + AMAT(Jj)*W(ITEM(]),P) {gq}=[A] {p}
enddo
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go.sh, input.dat #ZEA THELTR &

PE#, Ng

1c
IC-- ALPHA= RHO / {p}{q}
C10= 0.d0
do i= 1, N
C10= €10 + W(i, ) *W(i,0) #@$-r paraCG 80000
en (o]
call MPI_allREDUCE (C10, C1, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, #@$-q lecture5 1.d0 1.d0
& MPI SUM, MPI_COMM WORLD, i
ALPHA= RHO / C1 - o e #e$-N 1 80000
1c #@$-J T16 1.4-7
1C-- {x}= {x} + ALPHA*{p}
I {£)= {r} - ALPHA*{q} #@S-e err

do i= 1, N

#@$-0 test-016.1st

PHI (i) = PHI(i) + ALPHA * W(i,P)
rgd (i,R)= W(i,R) - ALPHA * W(i,Q) #Q@$-1M 28GB
en (o}

DNRM20 = 0.0

#@$-1T 00:15:00

do i= 1, N #es
DNRM20= DNRM20 + W(i R)**2
enddo
call MPI_allREDUCE (DNRM20, DNRM2, 1, MPI_DOUBLE_ PRECISION
& - MPI_SUM, MPI_COMM WORED, ierT) ’ cd $PBS_O_WORKDIR

RESID= dsqrt (DNRM2/BNRM2)

if (my_rank.eg.0.and.mod(iter,1000).eq.0) then
write (*, '(i5,1pel6.6)') iter, RESID

endif

if ( RESID.le.EPS) goto 900
RHO1 = RHO

enddo

FzEH
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mpirun nl.sh ./a.out

exit

138

Jul2009

« BIME: TDTRTSLOFEERCEBLTHE(CENER
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